

洛报·融媒之品牌定制

开年会、找乐子、玩创意——

雅文为你提供高端专业的团建服务

进入11月,气温下降,早晚已能感受到明显的凉意,泡温泉开始被不少市民列入计划。辛苦工作了将近一年的你,是不是已经准备好腾出时间,陪家人休息放松一下?都市白领一族,是不是想尽快把年假清零,让紧张的生活放慢节奏?在这样的季节,到雅文虎山温泉度假,应该是最舒服的选择了,温泉带来的浓浓暖意,不仅能驱走寒凉,还能带来一份远离喧嚣、亲近自然的惬意心情。

温泉配火锅,特色度假型团建

天气转凉之后,很多人都选择和亲人、朋友们一起到雅文虎山温泉,来一次舒心的温泉之旅。其实,在雅文虎山温泉,除了适合与亲人、朋友们度假,也非常适合公司搞团队建设(简称团建),如员工活动、拓展训练、年度旅游、公司福利等。

11月除了是出游的好时节,也是很多公司员工铆足干劲、力争完成全年目标的关键时期。这个时候,许多公司都会选择来一场团建之旅,让员工们鼓足士气,更好地完成全年的目标,而带员工们去泡个温泉,应该比任何刻意而为之的活动都更让人舒心。

雅文虎山温泉独具特色,除了牛奶浴、红酒浴等常规汤池,还有荷香浴、淡竹浴、芷兰浴等养生中药汤

池,定能让员工们洗去疲惫。在泡温泉的惬意之余,美食也必不可少,园区内正宗的蜀九香火锅深受游客喜爱。员工们围坐在一起吃着热腾腾的火锅,品味美食之际更能增进交流,更好地增强团队的凝聚力。

可容纳200人的专业会议室,设施齐全

雅文虎山温泉有可容纳200人的专业会议室,拥有特别的装修风格,周到的服务,设施也相当齐全,完美支持不同的会议形式,是举办企业年会、产品发布会、代理商大会、培训活动、客户答谢会等活动的理想场所。目前,可容纳400人的会议中心正在建设中,也即将投入使用。

在雅文虎山温泉,除了特色温泉、国标泳池,还配有豪华客房、木屋别墅,以及养生自助餐、蜀九香火锅等美味,一站式满足顾客的要求。如果你喜欢户外运动,喜鹊小镇户外拓展训练基地定能为你带来不凡的体验。完善的配套设施和细心周到的服务,让大家在繁忙的会务之余,还可以舒舒服服地度假,可以说是一举两得。

“打拼很累,温泉里卸下疲惫”,正如雅文虎山温泉这句爱意浓浓的暖心告白,来雅文,让温泉水洗去周身的疲惫,放松身心吧!
(张文婷)



雅文虎山温泉泳池 (资料图片)



雅文虎山温泉会议室 (资料图片)

“醉美汝阳”惹人醉 金秋红叶引客来

金秋送爽,山峦斑斓,微凉的秋天,是适合出游的季节。11月4日,由汝阳县旅游局、洛阳杜康控股有限公司、洛阳索兰车友俱乐部主办,汝阳瑞云国际酒店、洛阳中旅旅行社、小拇指汽修厂共同组织的“醉美汝阳”自驾之旅即将启动,几十辆车、近200人将在汝阳度过两天一夜的美好旅程。

随着汝阳旅游的迅速发展,越来越多的自驾游客爱上了汝阳这块土地和这里的美景。恰逢2017西泰山首届五彩登高节正在火热进行,游客在领略炎黄文化、享受田园和农家乐趣的同时,傍晚还可相约围着篝火载歌载舞,一定是一段难忘的回忆。除了有趣的活动,西泰山的红叶也在鼎盛之时,漫山遍野的红叶为西泰山穿上了红大衣,色彩浓郁斑驳,却又清寒辽阔,宛

若天地间一幅画卷,现在前来的自驾游客可以尽享“车行十里画屏上,身走四方红叶中”的梦幻童话世界。

除了西泰山,参加本次自驾之旅的游客还将前往汝阳恐龙国家地质公园,“能说会动”的机械仿真恐龙、大量的恐龙化石,还有多款栩栩如生大小“恐龙”,带你一同回到远古时代。“何以解忧,唯有杜康”,来汝阳,当然少不了领略老字号汝阳杜康酒的魅力,华夏第一酒窖里数以万计的酒坛,让游客在愉快的旅行中了解中国酒文化的发展。还有“一步三孔桥,八角六棱井,七十二望角”的观音寺、别具特色的喜鹊小镇和石头村……

这样的行程你心动吗?相约前来,“醉”在汝阳的秋色里吧!
(谢锦锦)



杜康造酒遗址公园 卢亚乐摄



本版咨询电话
0379-65233021

买什么都不如“买”健康

双十一,雄鹰体检为大家送上健康福利



环卫工体检现场 白云京 摄

现在,越来越多的人重视体检,甚至有人专门打“飞的”到国外体检。其实,不必舍近求远,在咱洛阳就有许多专业的体检机构,雄鹰健康体检中心(简称雄鹰体检)就是不错的选择。

雄鹰体检一直以“爱心、诚心、责任、超越”为服务理念,致力于打造洛阳人自己的专业体检机构。日前,雄鹰体检针对环卫工人的体检活动,用温暖的行动,表达了对社会基层工作者的支持。在体检现场,一位环卫工人高兴地说:“有机会做个全面检查很好,这里不光环境好、设备多,工作人员也都特别耐心细致,还在体检后送给我们手套、帽子、围巾,这让我们感受到了社会对环卫工人的关心。”雄鹰体检的相关负责人表示:“环卫工人很辛苦,这次活动是为了感谢他们为城市作出的贡献。未来,我们将策划更多公益活动,奉献更多爱心。”

据介绍,雄鹰体检是经卫生部门批准建立的专业健康体检机构,拥有高水平的专业医师团队、先进的体检设备和数字化体检软件,不管是服务还是硬件实力,都值得大家信赖;位于泉舜186写字楼(展览路与长兴街交叉口西南角)四楼,营业面积3000多平方米,设有公共体检区、女宾体检区、VIP体检区,可同时容纳600多人进行体检,不光交通十分便利,还有较强的接待能力。

此外,本着“早发现、早诊断、早治疗”和“预防为主”的理念,雄鹰体检还为受检者建立健康档案,进行健康管理,通过对受检者每年体检数据的对比,找出变化,及时发现问题。

为唤起更多人对体检的重视,雄鹰体检策划了双十一优惠活动。自即日起至11月30日,选择中老年体检套餐、青年体检套餐的顾客,均可享受活动价。中老年体检套餐包括高发肿瘤筛查、心脑血管疾病筛查、特色项目检查等;青年体检套餐包括盆腔检查、甲状腺检查、基础肿瘤筛查及女士专属项目检查等,体检较为全面且价格优惠,有需要的市民不要错过这次机会。
(谢锦锦)

小贴士

双十一健康福利

- 1.凭本期报纸到雄鹰体检,即可免费做价值90元的人体成分分析
 - 2.中老年体检套餐活动价555元
 - 3.青年体检套餐活动价199元
- 咨询电话:0379-63181818

更多详情,见LED联播网、楼宇电视、户外大牌、阅报栏等。